

罕见水鸟飞到村头池塘觅食

白色的看着像鹤,经鉴定是国家重点保护动物白鹭



池塘的水鸟很警觉,看到有人来就飞了起来。 本报记者 孟凡萧 摄

本报聊城4月1日讯(记者 孟凡萧)“我们村西头的池塘内飞来几只白色的水鸟,看着很像鹤,非常漂亮。”3月30日,在开发区广平乡外添加剂厂工作的李郑致电本报反映,最近几天来,他们村西头的池塘飞来几只从未见过的水鸟,怀疑是珍稀动物。

3月30日 上

午,记者来到开发区广平乡大曲村,在李郑的指引下,来到外添加剂厂西边的池塘。在池塘里记者看到有3只白色的水鸟,正在池塘中觅食,它们有很长的喙。这三只水鸟非常警觉,见到人之后就向远处飞去。

“这些鸟在这里五六天了,起初只有两只,今天又来了一只小的,可能是一家吧。”李郑说,这一片有五个池塘,之前养鱼了,最近这几年开始种植藕,里面应该有一些小鱼。“之前没有见到过这种水鸟,看起来像鹤,应该是国家保护动物。长时间在这里呆着,就怕被一些不法之徒捕

去,看是不是能将其保护起来。”

4月1日,记者将拍摄的水鸟照片交由林业局野生动植物保护站鉴定,经该站工作人员鉴定,记者拍摄的这些水鸟为国家重点保护动物白鹭。

“白鹭一般生活在沼泽、稻田、湿地等浅水区域,属于国家重点保护动物。近年来,由于政府部门比较重视生态环境保护,白鹭在聊城多处水域发现过。”市林业局野生动植物保护站站长王涛说,去年他曾在二干渠茌平杨官屯段见到过白鹭,这次在开发区大曲村发现,应该是由于附近有位山干渠的原因。”

报名三月三相亲会 带你寻找那个“TA”

本报聊城4月1日讯

(记者 凌文秀) 本报“约会春天”白领专场相亲会已经圆满结束,相亲会上不少会员已经寻得意中人。为满足更多单身男女的需要,本报三月三相亲会正在报名中,报名10日截止,白领专场相亲会人员也已纳入本报相亲会会员中,本次会员及往届会员如果已经不是单身,请记得来本报报喜退会。

春暖花开时节,邂逅自己的另一半也将别有一番情趣。单身的你,在这个春天里,是否已经做好邂逅他(她)的准备?今年三月三相亲会,本报将带你寻找那个命定的“TA”。

本报在三月三之际推出相亲会,希望能借“三生三世”的美好寓意,为更多单身男女搭建起缘分的平台,让每个人都拥有专属自己的幸福。

29岁的小静在聊城一家事业单位工作,漂亮、高挑、端庄大方的她是家中的独女,家境也很优越。平日里,小静喜欢读书、写作。然而,就是这样一位优秀的女孩却至今还是单身,用她自己的话就是“缘分未到”,可是,眼看就要奔三了,另一半还是迟迟没有出现,这也成了小静一家人的心病。在白

领专场相亲会上,小静报名了,但因为矜持没有主动参加现场活动,只是观望其他人寻找缘分,她自己没能找到命中的他。小静于是要求参加三月三相亲会。

上一场相亲会数百名报名者中,不乏银行、金融从业人员,还有教师、公务员、机关企事业单位的单身一族,个个条件都很优秀。除了部分已经要求退会的单身男女,其余将全部参与三月三相亲会。往届会员如果已经不是单身身份,也记得致电本报退出相亲会。

本报相亲会不收取任何费用,报名人数不限。没有年龄及学历等条件限制,单身男女均可自愿报名参加,也欢迎企事业单位集体报名。凡城区范围内超过10人团体报名均可拨打8451234,邀请本报工作人员上门接受信息审核登记。

报名时需出示身份证件,5寸或7寸个人靓照1张(最好是电子版)。如亲友代报名,则需要提供报名者所有信息和代报名者身份证。

报名地点:齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路路口西北角)

咨询电话:0635-8451234

一汽-大众
FAW-VOLKSWAGEN

中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全新捷达 理性的选择

全新捷达
ALL NEW JETTA

全新捷达 兼顾卓越品质和时尚气质,成就理性之选

全新捷达秉承大众集团前瞻造车理念和精湛德国品质,融入年轻化的动感活力,焕然新生。以匠心独具的设计与纯熟工艺,打造俊朗的全新造型;全新动力总成辅以舒适乘坐感受,让您在激情之中惬意安适;更有贴心的安全防护系统,护佑您及家人一路平安。全新捷达,恪守一如既往的卓越品质,注入焕然一新的时尚基因,成就理性的选择。

VW
Das Auto.

聊城北斗泰众汽车销售有限公司

地址:聊城开发区东昌东路239号 销售热线:5091111 服务热线:5092222